

# 襄城县人民政府文件

襄政文〔2018〕77号

签发人：孙毅

办理结果：B

## 襄城县人民政府 关于对市政协七届二次会议第198号提案的 答 复

张铁锋、雷建永、薛陆娃委员：

你们提出的“襄城县中医院关于财政列支专项中医药发展资金并纳入年度财政预算等的提案”收悉。现答复如下：

首先感谢你们对医疗工作的关心和支持！收到你们“襄城县中医院关于财政列支专项中医药发展资金并纳入年度财政预算等的提案”后，襄城县政府高度重视，组织相关单位对你们提出的提案进行了认真研究。

一、关于财政列支专项中医药发展资金，并纳入年度财政预算

近年来，襄城县不断加大对中医药事业的财政支持力度，2018年为中医院争取4000万元的基础设施资金。今后，随着我县财政实力不断增强，可支配财力不断增大，县财政将筹措更多的资金支持中医药事业的发展。

## 二、关于支持襄城县中医院及早实现整体搬迁

一是根据市发改委转发《卫生领域2017年中央预算内投资计划的通知》文件精神，已申报中央专项建设资金4000万元。二是鼓励中医院开展医疗业务增加收入。三是正与中铁建设集团有限公司（项目施工方）洽谈，力促中铁建设集团有限公司全垫资建设。目前，正在与建设方深度对接。四是督促施工方要严格按照施工计划施工。该项目建成后，将成为立足县域，辐射周边县（市、区）的区域中医医疗中心，极大提升襄城县医疗水平、改善群众就医条件，为襄城县中医药事业发展作出更大的贡献。

## 三、关于增加人员编制数量

襄城县中医院现有在职医护人员456人（在编105人，编外351人），其中高级职称15名，中级职称50人。省中管局批复医院设置床位500张，实际开放300张。根据县中医院实际工作需求，按照病床与人员编制比例1:1配备（其中《医疗机构管理条例》《医院管理评审办法》等条例中有关人员编制的规定为：二级医院床位数与人员数之比1:1.4，中医院需增加专业技术人员194人）。一是按照有关规定，通过政府购

岗、人事代理等方式补充紧缺人才，并结合自身实际，合理制定内部绩效分配办法，统筹考虑编制内外酬薪待遇，确保我县公立医院的良性发展。二是进一步与上级机构编制部门加强沟通，待上级有关公立医院改革文件下达后，与相关部门共同积极探索实施切合本地实际的公立医院改革新模式，实行机构职能和资源的有效整合，切实提升管理效能，确保公立医院不因改革和职能调整而削弱，稳步推进我县公立医院改革工作，切实维护好广大人民群众的健康利益。

2018年12月30日

(联系单位：襄城县人民政府办公室 电话：3999586)

非公印水印

---

襄城县人民政府办公室

2018年12月30日印发

---